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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 19/2024
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2023/2024 – FUNPREV

Data 20 de junho de 2024 Horário (Início - Término) 08h30min – 11h30min

Membros Função Origem Assinatura

Alexandre Fructuoso da Costa Presidente Auditor Tributário - SEF Participação remota

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista – Funprev Participação remota

Antonio Carlos B. Martinez Membro Procurador Jurídico - Inativo Participação remota

Eduardo de Almeida Membro Assistente em Inform - CMB Participação remota

Lucas Chasseraux Tauil Membro Analista de Sistemas - SEF Participação remota

Participantes Cargo

David José Françoso Presidente da Funprev

Luiz Gustavo Peres Macedo Economista - Funprev

José Marcio França Câmara Representante do Banco do Brasil

Pendências da Reunião Anterior
Assunto Não há pendências

Assuntos discutidos na reunião ordinária
01) O Comitê registra a realização de reunião híbrida, iniciada às 08h30min por meio do 

aplicativo Microsoft Teams.

02) A reunião foi iniciada com a participação do representante do Banco do Brasil. Devido 
a  problemas  técnicos  no  equipamento  de  um  dos  representantes  a  reunião  foi 
encerrada antes do tempo previsto.

03) Encerrada a reunião com o Banco do Brasil, o Comitê verificou a rentabilidade parcial do 
mês de junho, dos principais indicadores do mercado financeiro, conforme informações 
obtidas na plataforma da consultoria Crédito & Mercado, com data base em 19/06/2024. 
O Comitê observou retornos negativos no mês,  nos indicadores de renda fixa,  com 
exceção  aos  de  curto  prazo.  Observou-se  retorno  positivo  no mês no S&P 500 
(investimento no exterior). Já o índice Ibovespa, registra até  a  data-base  retorno 
negativo no mês.

04) Processo 377/2024 – Análise anual dos fundos de investimentos (TCE), o Comitê 
deu continuidade à leitura do estudo técnico preliminar. Após a leitura, com base no 
estudo  apresentado,  em conformidade  com a  Nota  Técnica  SEI  nº  296/2023/MPS, 
decidiu-se recomendar ao Conselho Curador as seguintes movimentações:

A) Resgate integral do montante ora aplicado no fundo de investimento BTG Pactual 
Absoluto Ações;

B) Resgate integral do montante ora aplicado no fundo de investimento BNP Paribas 
Action FIA;

C) Resgate  integral  do  montante  ora  aplicado  no  fundo  de  investimento  Safra 
Consumo Americano PB Ações BDR Nível I;

D) Aplicação dos recursos resgatados, no fundo BTG Pactual Tesouro Selic DI;
E) Aquisição imediata utilizando os recursos ora aplicados no fundo BTG Pactual 

Tesouro  Selic,  no  valor  do  montante  resgatado,  com  base  nos  saldos  de 
31/05/2024, objeto dos itens A, B e C, em títulos públicos federais, tipo NTN-B 
com  vencimento  em  2033  ou  2035,  o  que  apresentar  a  melhor  taxa  de 
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remuneração, com taxa mínima de IPCA+6%a.a., devendo ser observada a taxa 
de referência do dia anterior à compra pela ANBIMA, com marcação na curva, a 
serem carregados até o vencimento, conforme atestado de capacidade financeira 
em anexo e levando em consideração o Estudo de ALM feito pela empresa de 
consultoria Crédito & Mercado.

Obs: Todas as informações que subsidiaram essas recomendações estão inseridas no 
parecer do Núcleo de Investimentos e no Estudo Técnico Preliminar elaborado pelo 
Comitê de Investimentos em anexo ao processo, os quais reiteramos a recomendação 
de  leitura  por  parte  do  Conselho  Curador,  tendo  em  vista  que  existem  propostas 
diferentes  em  ambos  os  pareceres.  Registre-se  a  manifestação  do  Núcleo  de 
Investimentos sobre a perspectiva favorável para os investimentos no exterior, na visão 
daquele órgão.

05) Encerrada a pauta, foi aberta a palavra aos presentes, momento em que o economista 
Luiz  Gustavo,  reforçou  a  excelente  oportunidade  de  aquisição  dos  títulos  públicos 
federais.  O Comitê  de Investimentos,  manifesta  que o  processo de antecipação da 
compra dos títulos está em tramitação e que a previsão de recomendação ao Conselho 
Curador será feita na próxima reunião.

06) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião foi 
encerrada às 11h30min.


